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Observagdes:

Desligue os aparelhos celulares;

Nio rasure esta folha, pois calculos realizados nesta, nio serio considerados. Use a folha
de Respostas;

Nao existem ddvidas a serem esclarecidas. A interpretacio de cada questio faz parte da
Avaliagiio;

Provas respondidas a lipis néo terdo direito a recorrecdo. Logo, faca a prova com caneta
azul ou preta;

Nao ¢ permitido compartilhar materiais didaticos;

E permitido o uso de calculadoras cientificas;

Seja 0 mais explicito possivel para responder as questies;
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Questdio 1: (Valor 2,0) Determine _[ex cos(x) dx .

3

Questio 2: (Valor 2,0) Determine I~——2 ;
X =

Questdo 3: (Valor 2,0) Determine a 4rea da figura plana limitada pelas curvas fx)un®
e g(x)=+/x.

Questdo 4: (Valor 2,0) Calcule o volume do corpo de revolugdo gerado pela rotagdo da curva

S (x)=sen(x)cos(x) no intervalo xe [0, ~72£] ao redor do eixo OX.

Questido 5: (Valor 2,0) Calcule a area da superficie gerada pela rotagdo entorno do eixo 0X da
curva 9y* = x(3-x)2.
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Férmulas: L=J —J +(—yJ dt ; L=j I1+(—— dx; V. =x[[_f(x)]2dr;
2\ at dt 2V L) el
dx | - 1
I 2 - -——lnx . +iG,. a¥0; J- de g =—arctg(£J+C, a#0;
X" —-a 2a |x+a X" +a a a

dx_ _ . R .
j S0 ln|sec(x) +tg(x)l +C; ) =sec(x); A = 27{! ¥ I+( dx) dx.




Blods ¥ v WL 2fawmy *

ﬂ-) j@i&i@t)dﬂ Eﬂ“@g;@ );%A }_/yéf fiin

nyj‘ \M&(U\: MU‘___IU-JV\

r N
Uz € cpv\:g A A

A= Lal)da D Y- JAU‘; St @) .

& i % ) dn
3‘@ con) dn= £ AL - €

N

N
ol nd B B An

Az AW A 2 V' * Uw: — emfxn),

i x - .Q_X(«-MW)JK
Bema’l(ﬂiﬁt € pAn(n) — -€ MCI\) -

. Y N » 2 (m) e eykmm)aiyk
S@ esdn) dn = € atn +€ 753

N LY
‘ Fesnlx “ L
3 6'}( s Ak v %‘ [/u’—nén)

——,//—' . 5
| L) Ss A‘M— M L"t’.)l-?, = (31'—\)( )l*a)
ni4a -1
3 A ‘ rS _ Al ) (1)
(‘71"\ (= g, 3 n—y ntt @-\)('7142)




Pﬂ« -0 o 4 2 <30 ) f}:—-].g

'L i
| ol 3 i@ i
UGy o1 —1) (7 +2)
-’b —S
. Ax = " 3 -’3L (, F\( d 3
'){1.‘_)1.__1 3 Ot—1) : (7“:‘:)

= L Qi bn-d) ‘%}L"*(““) l

—
LS8

W
/\:
=y
i
—?
|
i ™
W
&
o
u
|
i ™
X
I
N
S
< ~




g 4 S = >
Lo 11’_[_ EOL_E) LT . ¢
s 8~ 3 s 3 ¥ -3 |




o 67% () (33 —mc((z ;\)]
%3;-%; (3 B W N 2y eaYy-

- — -

AN 9U 193
A4 (%t)%: %Eﬂ + [‘3(3 ) (- a)‘&
g 3

(9-249° + A (3-2) (1)

&l,: (‘b-z&) E(B-m) — ?,x_& ¥ '%(3_3L)(\_i)

e T
. ifﬁzx(z ) X A (2 G- 20
%19 Y°©
- (3-2) [A{X“v (i~ 901 (3-2) (mu)
f%l%\jl B‘Zj

4| ("’ %) (2"“) | 3-2l| au«tl
\J\! Zﬂm) 3" ﬁ{ Hﬁlj 373243‘
An=1m S (}—ot)(m\) AA - T SC”‘ P
0




